

Екатерина Мишенина

«Я на песке слова пишу...»

Весна

Цветут вишневые сады,
Блится солнце, снег искрится,
Сейчас Зима к нам возвратится!
Но нет, настал черед Весны.
Собрав свои золотые кудри,
Солнца лучи в косу вплела.
В свои владения вошла
Новорожденным ясным утром.

* * *

Я в вечере почувствовала ночь,
Ту, что являлась, словно бы украдкой,
Томительно стараясь превозмочь
Пленительную блажь дремоты сладкой.
Я в вечере почувствовала луч,
Что глаз моих коснулся пред закатом.
Такой же мне являлся из-за туч,
Я помню, да, давным-давно когда-то.
Я в вечере почувствовала тишь.
Ту тишину, которую нарушил
Соловушка, что трелью звонкой лишь
Насквозь мою пронизывает душу.

* * *

Я на песке слова пишу
И, замирая, не дышу,
Когда ко мне бежит волна –
Прозрачна и легка. Она
Письмо мое пускай сотрет,
С собою в море унесет.
С той надписью мой крик в тиши
И часть ликующей души.
Я с нею морю шлю привет,
А мне оно шумит в ответ,
И вместе с юною луной
Морскую песнь поет прибой.

* * *

Трусил, трусила старушка зима
От пыли нарядное пышное платье,
И белая застила взор пелена,
Раскрыла метель ледяные объятья.
А впрочем, метель еще очень юна,
Робка и покуда еще не сурова...
Трусил, трусила старушка зима
Пух белый с подола все снова и снова.
Укрыты заботливо пледом поля,
В смешных рукавицах мохнатые ели.
Охвачена сном глубочайшим земля
И ждет не дождетса весенней капли.

